1. YpaBHeHUs ABIKEHUS MEXaHUYECKON CUCTEMBI B (popMe ypaBHEHU
PaBHOBECHSI IIOCTPOCHBI

A) cornacHo npuHIuy Jlarpanxka
B) cormacHo Bropomy 3akoHy HproToHa
C) Ha OCHOBaHMH TPEThero 3akoHa HproToHa
D) cornacuo npuniuny Jlanamoepa
E) Ha ocHOBE TeopeMbl 00 M3MEHUU UMITYJIbCA
2. [Tapa cuit ¢ momentamu M;=2 kHm, M,=8 kHw™m neficTBytoT Ha Oanky quHOM 3
M. Monyie peakiuu onopsl B
M.
.‘! \ f ’P Hz B
N
A) paBen 4 kH
B) paBen 2 kH
C) paBen 2 kHm
D) pasen 3 kHm
E) paBen 4 kHm

3. @opmyna amst yCKOpeHHs T'000i Touku M TII0CKO#H (GUTYpHI C TOTIOCOM A
A) Wy = W, + € x AM + w?AM
B) Wy, = W, + & X AM — w?AM
C) Wy, = W, + € X AM — wAM
D) wy, = € X AM — w?AM
E) Wy, = W, + @& X AM — £2AM
4. CtaTH4ecKuii MOMEHT 00beMa dV OTHOCUTENIBHO Hadana koopauHat O
A) [#dv
B) [ xds
C) [ 7dl
D) [ 7ds
E) [ xdv
5. BekTop MOMeHTa CUJIbl OTHOCUTENIBHO JAaHHOW TOUKH HE U3MEHSETCS IpU
NEPEHOCE CUJIBI B IPYTUE TOUKH
A) 110 HaIpaBIICHUIO TBUKCHUS
B) mo nuHMYM 1EeHCTBYSI MOMEHTA CHITBI

C) nepeneHauKyISIPHO MOMEHTY 3TOW CHJIBI
D) o JimHuM NeHCTBUS CHITBI

E) nepneHIuKyIsSpHO TUHUK JACHCTBUS CHIIBI




6. TBepoe TeI0 HaUMHAET BpallleHUE BOKPYT HEMOJIBUKHOM OCH CO CKOPOCTBIO
wo = 0. YrinoBoe yckopeHue Tena npu 3TOM U3MEHSIETCS 110 3aKOHY € = 2t.
VYrioBasi CKOPOCTh T€Jla B MOMEHT BpeMEHH t = 4 ¢
A) paBHa w = 8 ¢!

B) pasna w = 6 ¢!
C)pasHa w = 16 ¢!
D) para w = 12 ¢}
E) paBHa w = 4 ¢!

7. MarepuanbsHas Touka Maccoii 0.5 Kr ABUKeTcs 110 IPAMOii 110 3akoHy s = 4t3,
Mopyinb uMIyJibca paBHOACHCTBYIOIIEH BCEX CUI B TIEPBBIE 2 CEKYHbI
JIBH>KCHUS
A) pasen 32 H
B) paBen 24 H
C) paBen 64 H
D) pasen 10 H
E) paBen 12 H

8. JIBmKeHre TBEpIOTO Tella B TEUEHUE HEKOTOPOTO POMEKYTKa BPEMEHH
IOCTYIIATEIBHO KOrJa
A) IBIKEHHE TIPOUCXOIUT B HACTOSAIIMNA MOMEHT BPEMECHHU
B) nnuHa oTpeska, COeTUHSIFONIETO ABE TOYKH TeJla He U3MCHSCTCS
C) moctynateiabpHO €ro mepeMeIieHIe MEKIY MOJI0KCHUSIME
D) nBuxeHKe paccMaTpUBaeTCS OTHOCUTEIBHO CBS3aHHON CUCTEMBI

KOOpJMHAT
E) nBukeHNE OTHOCUTENILHO WHEPIIUAIBHOW CUCTEMbI KOOPAMHAT

9. YrnoBasi CKOPOCTb U YTJIOBOE YCKOPEHHE Bajla, KOTOPHIM HAYMHAET BPaIIaThCs
PAaBHOYCKOPEHHO U3 COCTOSIHUS MOKos U coBepiiaeT 100 060poTOB B nepBbIe
20 cexyH/

A) w = mcek } e = 20T cex 2

B) w = 20m cex™ !, & = mcek 2

C) w = 10T cex 1, & = 10m cex 2

D) w = 20t cek™ 1, & = 10m cex 2
1

E) w=20mcex +,e=0



10. Bec rpy3a 1, mpu kotopom 6anka AB Becom 340 H maxoautcs B
TOPU30HTAILHOM TOJIOKEHUN PaBHOBECHS, PaBCH

(&

"q — — I_
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A) 1133 H
B) 113 H
C) 340 H

D) 170 H
E)115H

! —




